

## Câmara Municipal de Muniz Freire Estado do Espírito Santo

## - Adjudicação e Homologação - PPRP nº 009/2023

Em atendimento à legislação vigente o Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Muniz Freire/ES, no uso de suas atribuições legais e com base nas informações constantes da licitação, modalidade Pregão Presencial para Registro de Preços (PPRP) nº 009/2023, e considerando os termos da Lei 10.520/02 e da Lei 8.666/93, ratifica a ADJUDICAÇÃO realizada pela Pregoeira e HOMOLOGA o procedimento licitatório no valor de R\$61.500,00 (sessenta e um mil e quinhentos reais), tendo como objeto a "contratação de empresa especializada na prestação de SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS NECESSÁRIOS PARA CAPTAÇÃO DE ENERGIA SOLAR, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Muniz Freire/ES, pelo período de 12 (doze) meses, com entrega de forma parcelada e observando-se as quantidades estipuladas pela correlata Autorização de Fornecimento (AF), em conformidade com o descrito e esmiuçado no Termo de Referência, anexo ao presente Edital", em consequência fica convocada a empresa ORBE SOLUÇÕES EM ENERGIA LTDA (CNPJ Nº 30.315.375/0001-01), vencedora do PPRP nº 009/2023, para assinar a correspondente Ata de Registro de Preços nos moldes legais, sob as penalidades da lei.

Muniz Freire/ES, 09 de outubro de 2023.

Câmara Municipal de Muniz Freire/ES

CNPJ nº 36.029.114/0001-01

José Maria Bergamini

Presidente